



网友质疑

为何安监局公车周日出现在医院

答复

- 1、车是永安洲镇政府安监科的,不是高港安监局的
- 2、当时镇上一位副书记加班不舒服,所以安排值班车辆送医院检查
- 3、因高港医院没有核磁共振,所以在星期天到泰州人民医院看专家

“高港安监,您周日来泰州人民医院监什么?”27日,泰州一位网友发帖称,高港区一辆车身上有“安全监管”字样的帕萨特轿车出现在泰州市人民医院长达两个多小时。高港区永安洲镇政府跟帖答复称,一名机关工作人员加班时,身体突感不适,后到泰州人民医院进行核磁共振检查,但这个答复引来网友更多质疑声。昨天,永安洲镇政府向现代快报记者出示了值班表和医院就诊记录,解释公车出现在医院,的确是因为工作人员身体不适去看病的。

尹有文



27日上午,公车出现在泰州人民医院 图片来自网络

官方答复引来更多质疑

27日,泰州网友“可爱的土豆”发帖称,上午8时许,泰州人民医院北院门诊楼门口,高港安监的白色帕萨特执法车苏M22518停在那里。10时许,路过时发现该车还停在那里。驾驶员在车里睡觉,车门上那么大的LOGO和“安全监管”

四个字非常显眼,车前玻璃上还贴着“泰州市级机关通行证”。

“可爱的土豆”觉得,一辆公车在节假日里不应该出现在这里。帖子发出去1个小时,永安洲镇政府回复称,一名机关工作人员在加班时,身体突感不适,头痛难忍,后由

办公室安排值班车辆送往泰州人民医院进行核磁共振检查。

这个回复引来更多质疑声:为什么不拨120?为何不去高港人民医院,反而选择了地理位置较远的泰州人民医院?但永安洲镇政府没有再进行答复。

镇政府出示了就诊记录

昨天上午,高港区安监局办公室人员称,苏M22518不是安监局的,而是永安洲镇政府的,“是镇政府安监科的,省里面统一要求,统一制式,和安监局没关系。”

“我们不能在网上解释过多,解释多了,网友反而认为你在狡辩,实际上我们是实事求是的。”昨天,永安洲镇宣传科的一位工作人员向快报记者倒苦水。

工作人员向快报记者出示了

医院的收费收据。上面的时间为10月27日上午8点42分,姓名为王瑞云。“王瑞云是镇上的副书记,分管农业,今年50多岁了,血压和血糖都偏高。”工作人员说,“王副书记这段时间工作比较辛苦,除了秸秆禁烧外,29日晚上的文艺汇演也是总牵头人,几十个单位需要协调,一直都在加班。”

永安洲镇宣传委员崔正彬说,王副书记头疼了好长时间,也曾经

到高港人民医院看过,医生建议去看核磁共振,而高港医院没有核磁共振,所以在星期天一大早就去泰州人民医院看专家了,看完后依然到单位加班。

“从10月21日开始,秸秆禁烧巡查工作开始,镇政府的公车轮流值班,27日值班车辆是苏M22518,所以办公室安排这辆车去医院。”崔正彬说,感谢网友对公车使用的监督。

现实不是小品,悲剧在刹那发生

一装修工打墙洞时,不幸触电身亡



“大锤八十,小锤四十!”这是2005年春晚小品《装修》中黄宏表演的“黄大锤”的经典台词。近日,这一故事在生活中真实上演,盐城射阳县一装修工在打墙洞时不幸触电身亡。昨天,记者从射阳县人民法院获悉,该院日前成功调解了这起损害赔偿案件。

刘军(化名)今年40岁,专门从事装潢钻孔、打墙洞生意。今年6月27日,刘军接到射阳一家公司的电话,请其帮公司厂区内一个轨道梁上钻一个孔。

当天下午5点左右,刘军自带手枪钻等装修工具来到该公司,与公司谈好80元的钻孔价格后就开始作业,这家公司的电工小袁在现场陪同。

到晚上8点左右,钻孔即将打通时,小袁有事短暂离开现场。谁

知道小袁刚走后不久,就听到刘军的叫声,等他赶过去时,发现刘军已经死亡。

事故发生后,公司向公安机关报了警,最终认定刘军是触电死亡。对刘军的死亡,家人认为刘军是受雇佣在公司厂区内施工过程中死亡,公司应当负全责。而公司表示,具体的赔偿标准和数额应当由法院认定。

今年8月6日,刘家人向法院起诉,请求法院判决公司赔偿各项费

用65万余元。

法院审理后作出了判决,认定公司未能做到安全提示和保障义务,应对刘军的死亡承担50%的赔偿责任,须赔偿刘军近亲属死亡赔偿金等合计308766.75元。

判决后,双方当事人对法院认定表示认可。在法院的主持下,双方又达成调解协议,公司再承担5243元诉讼费以及打孔报酬80元,合计314089元,双方表示不再上诉。 王磊 姜振军

如皋签约43个项目 总投资210.17亿元

昨天上午,如皋市举行第十一届沿江经济洽谈会开幕式。洽谈会“共集中签约43个项目,计划总投资210.17亿元。其中内资项目30个,计划总投资162.43亿元;外资项目13个,计划总投资7.7亿美元。”

尽管此次洽谈会邀请客商多,层次高,但如皋严格按照厉行勤俭节约、力戒铺张浪费、不搞大型宴请、不发纪念品、不举办文娱活动的要求,始终将节俭办会的理念贯穿整个活动,开幕式上取消了现场参观和文艺演出,改以城市形象宣传片《水绘绿染金如皋》来全面推介宣传如皋,会议时间也压缩为一天半,整个活动安排更紧凑、更高效,彰显节俭的文明新风尚。

在开幕式后的新闻发布会上,如皋市有关领导介绍,此次洽谈会邀请了包括美国、日本、巴西、澳大利亚、新加坡、中国台湾、中国香港等20多个地区的客商369人,其中90%以上为公司董事长、总经理以及各大商会的会长、副会长;邀请到与如皋市产业相关联的世界500强企业、国内100强企业、行业30强企业、上市公司投资部经理、集团公司副总经理以上客商202人;投资公司、基金公司、国际知名咨询公司、会计、律师事务所等机构代表42人。

据悉,这些客商中有签约项目、在谈项目、意向项目的共298人,占总客商的80.76%。

据悉,如皋今年不断加大项目招引力度,招商推介更务实,项目对接活动更完善,重点强调了四大主功能区各产业园区的核心竞争力,突出了新能源汽车及零部件、生物科技、电子电器及先进装备制造、城市功能配套、船舶海工及配套、化工新材料、软件和信息服务、休闲养老等重点产业。

邵亚丽 钱钰璐 陈莹

婴儿夜里突然抽搐,好的哥闯红灯送医

年轻妈妈发微博,感谢苏KW6521司机

初为人母,小宝宝却在夜里突然抽搐,心急如焚的母亲抱着婴儿冲出门去,幸遇一位好心司机,开双跳闯红灯,五公里左右的路,不到十分钟,孩子被及时送到了医院。此时,这位好心司机未留姓名、电话,甚至没收车费就离开了。

微博:榜样就在身边

“感谢苏KW6521昨晚7点送我家宝贝去西市区市人医急救的师傅,扬州好人。”昨天中午,网友“@颖熙和草莓”的微博上,出现了这样一句话。她在晒出的备忘录里写道:“休息在家待了一天,我跟宝宝都不太舒服,到了晚上七点也都睡着了,突然发现宝宝开始抽动,脸色发青,目光都呆滞了,吓得我立马从床上起来,顾不得形象,喊上家人抱着孩子直往楼下跑。宝宝当时的情况,我相信只有做父母的人才能理解。”

这位网友称,下楼后,她在小区门口就碰到辆的士,“师傅二话没说,一路双跳闯着红灯把我们送去西市区第一人民医院,……待我再跑过去给钱,师傅说了句别浪费时间了,快去忙孩子,然后就走了。”

微博发出后,得到了不少网友的转发,网友“@西米菇凉”说:“扬州好人,榜样就在身边。”

网友“@扬州nono”则表示:“有娃的人才能体会那时那种心情!都是为了宝宝好。”

司机:这只是件小事

昨天,记者通过苏KW6521所在华新公司了解到,当晚开车的是司机毛国亮师傅。说到当晚的事情,毛师傅表示:“这只是件小事。”他说,当时“在小区门口就看到一个年轻女子在哭,手上还抱着一个襁褓中的孩子。”

毛师傅说,女子上车后表示孩子的情况危急,并且一直在哭,“这时候来不及思考,不能耽误了孩子的抢救时间,于是我就一路打着双跳甚至还闯了红灯,把孩子送到附近的人民医院西区分院。”他说,中间的路程大概有5公里,因为是晚上,路况没有白天那么复杂,但依然需要争取到时间,“小孩急需救治,我想的是,时间就是生命,不能耽搁一秒钟。”

因为情况紧急,女子要付钱也被毛师傅拒绝了,“我说时间紧,先救孩子要紧。”闯红灯是否会担心罚款?毛师傅说,之前有过类似的情况,做好事闯了红灯,“但是只要能够提供切实的证明证实自己闯红灯是为了送孩子到医院急救,应该是可以免于处罚的。”

而在此之前,毛师傅也经常做好事,“其实也都是些小事,有一些乘客将物品忘在车上,会通过客管处或者其他途径帮忙寻找丢失物品的乘客。”记者获悉,幸运的是,网友“@颖熙和草莓”的孩子经诊断是由发烧引发的抽搐,并无大碍,目前孩子已在康复中。对于好心的的士师傅,她一再表示感谢。 丁宇